

金鹰节官微宣布了!

迪丽热巴成新任金鹰女神



本报讯 昨天中午,第12届金鹰节开幕式晚会官微发布一条微博,称“青年演员@Dear-迪丽热巴,第12届金鹰节金鹰女神”,并配上了迪丽热巴的照片。热巴接棒刘亦菲、李小璐、王珞丹、刘诗诗、赵丽颖、唐嫣,正式成为新一任金鹰女神。据悉,今年的竞争者主要有迪丽热巴、杨紫、Angelababy等人,最终迪丽热巴脱颖而出。

湖南卫视文案中称,她是电视剧《三生三世十里桃花》中活泼俏皮的白凤九,是《烈火如歌》中纯真开朗的白衣如歌,是《漂亮的李慧珍》中为爱执着的李慧珍,也是《一千零一夜》中真诚善良的凌凌七,她是入行六年的青年演员代表——迪丽热巴。凭借

近几年热播电视剧中的出色表现,迪丽热巴赢得了观众的心,从客串、配角开始,到独挑大梁演女主角,迪丽热巴在电视行业稳扎稳打,步履不停,一直前进。她说,做一名好演员才是自己一直努力的方向。

今晚,她将身穿由中国知名设计师郭培匠心打造的金色高定礼服亮相开幕式。此外,本届开幕式还有一大亮点,“金鹰女神”将首次参与节目中,迪丽热巴将与老艺术家、青年演员同台对话《我和我的电视人生》,讲述自身演绎经历与文艺工作者的使命。

金鹰电视艺术节是中国电视人的最高盛会之一,同时也是中国商业

电视剧的最高评奖舞台。金鹰女神是金鹰电视艺术节的形象标识,女神的双手托起高飞的金鹰,标志着中国电视剧的振翅高飞。

为了将金鹰女神的形象更加形象化、具体化,自2006年第六届金鹰电视艺术节开始,每届金鹰节都会挑选出一位在近两年电视剧领域异军突起,同时又形象青春靓丽、人气极高的新生代女星担任“金鹰女神”,作为当届金鹰电视艺术节的形象代言人。金鹰节举办至今,共产生了6位“金鹰女神”,分别是2006年刘亦菲、2008年李小璐、2010年王珞丹、2012年刘诗诗、2014年赵丽颖以及2016年唐嫣。

(婉宗)

《喜剧之王2》这次有戏?

已在内地开拍
将在明年贺岁档上映

本报讯 昨天,有媒体报道,周星驰经典电影《喜剧之王2》目前已于内地开始拍摄。据悉,这部影片将由王宝强和姚晨担任男女主角,但姚晨方面已经否认姚晨出演《喜剧之王2》。有记者就此事联系周星驰公司,其发言人表示不回应。

《喜剧之王》可以称为周星驰与张柏芝的一部经典之作。而关于《喜剧之王2》开拍的消息也早有传闻,此次《喜剧之王2》开始拍摄的消息传出,相信影迷们应该很兴奋。

今年周星驰积极拍摄电影《美人鱼2》,原定于2019年贺岁档上映,但由于该片动用了大量特技,后期制作耗时,所以未能赶上该档期,但他并没有放弃这个黄金档,旋即重启当年计划,开拍其招牌作之一《喜剧之王2》。

在港片史上就曾有救档的先例,而且票房还很不错,比如《东成西就》和《东邪西毒》,而这一次周星驰希望拍摄《喜剧之王2》来救档《美人鱼2》便顺理成章了。

此外,周星驰对《喜剧之王》情有独钟,早在2015年时就已经想开拍《喜剧之王2》,并曾举行选秀赛,但最终没有进行下去,不过因为当时已经发动过,剧本早已完成,这也成为此次能够火速开拍的重要因素。

由于要在三个月内制作这部贺岁片,所以班底必须“快、香、正”,一向眼光独到的周星驰,是否在第一时间想起了王宝强并向他招手?

其实早年已盛传王宝强很想跟周星驰合作,曾于少林寺学过功夫的王宝强更曾自荐想拍《功夫2》,但最终没有落实,如今有机会合作,一定不会错过。

王宝强这几年在影坛发展不可谓不可当,拍了超过25部电影的他,累计票房超过百亿元。今年推出的两部电影《唐人街探案2》及《一出好戏》狂扫48亿元人民币,特别是今年春节档上映的《唐人街探案2》更是打破了喜剧电影的历史纪录。

由于王宝强走喜剧路线很受欢迎,所以外界称其接了周星驰的棒,并获封为“新喜剧之王”,如果两位“神级人物”这次能合作,那会带来怎样的喜剧碰撞?

姚晨被指为此剧的女主,但姚晨方面否认姚晨出演《喜剧之王2》,称:“聊过,后来因为剧本和时间问题没有去。”

据称由于时间紧张,周星驰这次没有身兼多职,导演之职交由邱礼涛负责。本来邱礼涛手上有另一部电影要拍,但刚巧推迟开拍,所以才能“临危受命”操刀拍摄《喜剧之王2》,周星驰找他做导演,再加上该片不会有特技的场面,所以电影如期完成问题不大。

有媒体就开拍《喜剧之王2》一事致电周星驰公司,其发言人表示:“不回应。”而导演邱礼涛则没有回复。

(苏良)